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ACTA 1/2023 DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DE LA JUNTA MUNICIPAL DE 

DISTRITO DE LORANCA, NUEVO VERSALLES Y-PARQUE MIRAFLORES CELEBRADA 

EL 23 DE ENERO DE 2023 

   
Siendo las 19:04 horas del lunes día 23 de enero de 2023, en primera convocatoria, 

presidida por Doña Raquel Pérez Estébanez, da comienzo la Sesión ORDINARIA del PLENO 
DE LA JUNTA MUNICIPAL DE DISTRITO LORANCA, NUEVO VERSALLES Y PARQUE 
MIRAFLORES, previa convocatoria y con el Orden del Día siguiente, actuando como 
Secretaria, la Letrada Municipal Doña Patricia de Montes Andrés, Delegada de la Secretaría 
General Municipal.  

 
 

ASISTENTES 
 
-Dª Raquel Pérez Estébanez. Presidenta de la Junta Municipal Distrito 
-Dª Mª Josefa Vázquez Lagar. Vocal Grupo Municipal PSOE 
-Dª Marta Luengo Benítez, Vocal Grupo Municipal PSOE 
-D. José Santiago Sánchez Luque. Vocal Grupo Municipal PSOE 
-D. Juan Manuel Jara Garro. Vocal Grupo Municipal PSOE.  
-D. Sergio Blanco Herrera. Vocal Suplente Grupo Municipal Partido Popular 
-D. José Conesa Villalta. Vocal Asociación Mayores Loranca  
-Dª Mª Concepción Pérez Fernández. Vocal Asociación Cultural Atenea 
-D. Santiago Núñez Fernández. Vocal Asociación Deportivo Cultural Fregacedos 
-Dª Mª Josefa Pérez Pérez. Vocal El Club de la Aguja-la Hebra de Marimoco 
-D. Moisés González González. Vocal Suplente Grupo Municipal VOX 
-D. Francisco Maroto Ruiz. Vocal FAPA Giner de los Rios 
 
 
AUSENTES 
 
-D. Rafael Montes Gil. Vocal Grupo Municipal Ciudadanos 
-D. María Loro Rubia. Vocal Grupo Municipal Unidas Podemos –IU-GF 
-D. José Luis Serena Romero. Vocal Grupo Municipal Ciudadanos 
-D. Ángel A. Santurde Heras. Vocal Agrupación Deportiva Nuevo Versalles Loranca 
-D. Oscar Manchón Puebla. Vocal Asociación Vecinos Nuevo Versalles 
-Dª Marta Sánchez Romera. Vocal Asociación de Vecinos Nuevo Versalles 
-D. Manuel Carmona López. Vocal Asociación Vecinos Loranca 
 
 
DISCULPAN SU AUSENCIA 
 
-Dª Raquel López Rodríguez. Vicepresidenta de la Junta Municipal de Distrito 
-D. Cristian Delgado Téllez. Vocal Grupo Municipal PSOE.  
-D. Vicente Prieto Calles. Vocal Grupo Municipal PSOE. 
-Dª Nuria Hernández Mesto. Vocal Asociación Mujeres de Loranca Divina Minerva 
-D. Francisco Ángel Reyes Ruiz. Vocal Asociación Juvenil Socio Cultural Trotamundos   
-Dª Mª Teresa Sánchez García. Vocal Asociación Vecinos Loranca 
-Dª Sonia García González. Vocal Grupo Municipal PSOE 

Ayuntamiento de
Fuenlabrada

RESOLUCIONES Y
ACUERDOS

Fecha: 15/06/2023

Nº 2023/3
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  ORDEN DEL DÍA 
 
Punto 1º .- Minuto de silencio en memoria de las mujeres víctimas de la violencia machista. 

Punto 2º .- Aprobación del Acta de la sesión anterior 

Punto 3º .- Informaciones de la Presidenta. 

Punto 4º .- Ruegos y Preguntas. 

 
Comprobada la existencia de quorum suficiente, la Presidenta, abre la sesión con el 

primer punto del Orden del Día. 
 

 
Punto 1.- Minuto de silencio en memoria de las mujeres víctimas de violencia machista. 

 
Después del minuto de silencio, la Sra. Presidenta Dª Raquel Pérez Estébanez 

agradece la asistencia al pleno a los vocales, vecinos y vecinas presentes y a los agentes de 
la policía de barrio.  

Se reitera la petición de una sanidad pública de calidad y se solicita que se reabran 
todos los servicios sanitarios en especial en el Parque Miraflores con un servicio al cien por 
cien como estaba antes de la pandemia. 

 
Punto 2.- Aprobación del acta de la sesión anterior 
 

Consultados los Vocales sobre el acta, no planteándose cuestión alguna al respecto, el 
Pleno, por mayoría de los asistentes, con la abstención del Grupo Municipal de VOX,  
ACUERDA: 
 

- Aprobar el Acta de la Sesión Ordinaria de fecha 28 de noviembre de 2022. 
 

Punto 3- Informaciones de la Presidenta. 

 
La Sra. Presidenta comienza su exposición con las actuaciones de estos dos últimos meses 
en: 

▪ Obras realizadas mediante el contrato de Conservación y Mantenimiento Urbano. 
 

Reparación en escalones: Plaza de la Concordia 

▪ Reparación de hundimiento adoquines: Plaza de las Artes. 
▪ Reparación de rejillas: C/Escultura. 
▪ Reparación de bache en calzada: en 12 puntos del distrito: 

− Avd. Pablo Iglesias con Mariana Pineda 

− Pablo Iglesias desde Nuevo Versalles 207 hasta Dehesillas 1  

− Avd. Pablo Iglesias a la altura de Rosa de Luxemburgo,3 

− Avd. Pablo iglesias a la altura de tolerancia 1 

− Avd. Pablo Iglesias 15 
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− Avd. Pablo Iglesias a la altura de Miguel de Cervantes 6-8,  

− Avd. Pablo Iglesias a la altura de Tolerancia 15 

− Avd. Pablo Iglesias a la altura de Dehesillas 1 

− Avd. Pablo Iglesias 17 

− Avd. Pablo Iglesias a la altura de Nuevo Versalles 32,   

− Avd. Pablo Iglesias a la altura de Nuevo Versalles 207 

− C/Alegría de Dolores Ibarruri 1. 
 

▪ Reparación en acera: Picamijo y C/Letras frente a la Iglesia. 
▪ Reparación de alcorque: Benito Pérez Galdós,2. 

▪ Subsanación desperfectos en el Campo de Fútbol Irene Ferreras, y pistas deportivas  de 
Nuevo Versalles y reparado de vallas de las pista de “La Jaula”.      

• Alumbrado: Se han realizado 3 actuaciones que son derivaciones a la empresa 
encargada del mantenimiento.  

− Revisión farolas y reposición de luces: Parque del Lago de Loranca. 

− Revisión y reparación de zona sin luz: Calderón de la Barca con Gustavo Adolfo 
Bécquer. 

− Sustitución de cableado por robo en Miguel de Cervantes. 

• Redes de saneamiento: 
 
Por otra parte, el servicio de pocería del Ayuntamiento ha realizado actuaciones 

periódicas de limpieza y mantenimiento, revisión y limpieza de rejillas de pluviales en edificios 
públicos, entradas de colegios públicos, revisión y limpieza de rejillas y sumideros en accesos 
a edificios públicos y plazas. 

• Aguas: 

Las actuaciones realizadas por este servicio han estado basadas en tareas periódicas 
de revisión, limpieza, cloración de fuentes, mantenimiento y reparación mecánica de los 
Grupos de Presión de Agua y las Fuentes Ornamentales.  

• Otras Obras en distintos centros del Distrito: 
 

➢ CENTRO DE ATENCIÓN A PERSONAS MAYORES, NUEVO VERSALLES 201. 
Se está terminando de rehabilitar el local para que en próximos meses se traslade 
la Asociación de Mayores de Loranca. 
 

• Obras de reforma puntual en diversas edificaciones educativas 
 

➢ C.E.I.P. DULCE CHACHÓN 

Reposición de placas de policarbonato en pérgola entre módulo principal y módulo 
infantil y colocación de carteles.  
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• Obras de pequeña entidad a ejecutar por motivos de urgencia para la reparación y 
conservación en colegios 
 
➢ C.E.I.P. VELAZQUEZ Instalación de vainas para postes de vóley.  
➢ C.E.I.P. FREGACEDOS Instalación de sistemas anti-palomas en porches del módulo 

de infantil. 
➢ C.E.I.P. CARLOS CANO Reparación del pavimento de aula. 

Reparación de varios parches en el pavimento. 
Retirada de escombros.  

➢ C.E.I.P. LA CAÑADA Suministro e instalación de portero automático nuevo. 
➢ C.E.I.P. DULCE CHACHÓN Instalación de sensor de nivel del depósito de gas-oil.  
 

EN CUANTO A LIMPIEZA VIARIA Y MANTENIMIENTO DE JARDINERÍA 

• Laboreo y alzado de macizos: Parque Central Lago, Huertos Urbanos 35 y 46 
(nuevos adjudicatarios), isla Zona 2 y Zona 1 (desde Avda. Fraternidad a la entrada 
del Lago). 

• Escarda y roza: Parque Miraflores, Centro de Mayores Pz. Letras, Pz. Letras, UG-49, 
Mediana Avda. Ciudad Jardín, terrizos C/ Clara Campoamor, Mediana C/ Clara 
Campoamor, parterres Avda. Madres de Mayo, Glorietas 1, 3, 4 y 5 y 7 y alcorques de 
alineaciones. 

Mantenimiento y reposiciones de césped y praderas 

• Siega y perfilado: Glorietas 2,3,4,5,6 y 12 y Zonas 1,2,3,5, 7, y 8. 

• Mantillado ya ha comenzado ha comenzado por la zona del mercadillo. 

• Perfilado de praderas hacia bordillo: en todas las praderas del distrito.  

• Hormigonado de pasos consolidados sobre césped: En distintas zonas del distrito.  

Mantenimiento del arbolado y arbustos  
 
 Poda de arbolado: Nuevo Versalles, C/ Gabriela Mistral, Centro de Mayores Pz 
Letras, chopos de la Plaza de la Copa de Parque Miraflores, Gorieta 14, C/ Encuentro (C/ 
Reflexión 63 post.), Ps. Loranca (frente CEIP La Cañada) y Ps. Loranca (desde Fregacedos 
hasta C/ Alegría y desde C/ Pósito a C/ Igualdad). 

• Roza de alcorques del arbolado: Alineaciones Avda. Libertad, C/ Encuentro, Avda. 
Ciudad Jardín, Ps. Loranca, Avda. Nuevo Versalles, Avda.  Fraternidad, Avda. 
Tolerancia, C/ María Moliner, C/ Pósito, C/ Picamijo, C/ Alba, C/ Dolores  Ibarruri, C/ 
Alegría, C/ Federica Montseny, Avda. Ocho de Marzo, C/ Concepción Arenal y Avda. 
Madres de Mayo. 

• Revisión y repaso de entutorado: Avda. Fraternidad y Parque Central Lago. 

• Tala de arbolado conflictivo: Chopo y acacia con pudriciones frente a la Asociación 
de vecinos de Nuevo Versalles, aligustre Nuevo Versalles nº 237, C/ Gabriela Mistral 
nº 8 post., tronco tronchado en accidente en Ps. Loranca con  Avda. Nuevo Versalles y 
plátano tronchado en accidente en Avda. Pablo Iglesias  con puente Avda. Fraternidad 
 



CSV (Código de Verificación
Segura) IV7OZSRZGEE4LGZCQHXS57TDGU Fecha 15/06/2023 13:04:58

Normativa Este documento incorpora firma electrónica reconocida de acuerdo a la ley 6/2020, de 11 de noviembre, reguladora de
determinados aspectos de los servicios electrónicos de confianza

Firmado por RAQUEL PÉREZ ESTÉBANEZ (Concejala En Funciones)

Firmado por PATRICIA DE MONTES ANDRÉS (Secretaria Jmd Loranca N. Versalles y P. Miraflores)

Url de verificación https://sede.ayto-
fuenlabrada.es/verifirmav2/code/IV7OZSRZGEE4LGZCQHXS57TDGU Página 5/14

 
 

    

 

   

 

5 

P
la

za
 d

e
 la

s 
A

rt
es

, 1
 –

 2
8

94
2

  F
u

en
la

b
ra

d
a 

(M
ad

ri
d

) 

Tl
f.

  9
1 

60
4

 5
0 

50
 –

 F
ax

 9
1

 6
0

4
 5

0
 5

7
 

w
w

w
.a

yt
o

-f
u

en
la

b
ra

d
a.

es
 

 

Plantaciones: reposiciones de árboles, arbustos y herbáceas. Trasplantes. 

• Plantación flor de temporada: Glorieta Olivo plaza de la Concordia.  

• Desbroce: Ps. Loranca, P. Miraflores, Nuevo Versalles, Dehesillas, Salón Urbano, 
Terrizo Jamonero, Huertos Urbanos, Laterales Camino del Vivero y C/ Fuentelabrada. 

• Sanidad Vegetal 

• Retirada de bolsones de procesionaria del pino: Entorno Área canina, Pinar-Olivar, 
Pinar Avda. Ciudad Jardín, Pinar C/ Pósito, Zonas 1 a 8 y Parque Central Lago. 

• Revisión de arbolado y arbustos ante plaga/enfermedad: Todo el distrito. 
 
CONSERVACIÓN DE VIALES, PLAZAS Y ZONAS ESTANCIALES TERRIZAS 
 

• Acondicionamiento áreas infantiles: en todo el Distrito 

• Recogida de arena arrastrada por lluvias: Zonas 1 a 8 y Salón Urbano. 

• Roza de terrizos: Zona 4. 

LIMPIEZA DE ZONAS VERDES 

• Limpieza diaria de zonas verdes, alcorques, áreas infantiles, papeleras, 
sanecanes, etc: En todo el distrito 

• Limpieza superficial de lámina de agua: Parque Central del Lago. 

• Limpieza especial por caída de hoja.  

• Limpieza especial de excrementos caninos: Avda. Madres de Mayo, Salón Urbano, 
terrizo anexo C.F. Loranca. 
 

CONSERVACIÓN DE LA RED DE RIEGO Y DRENAJE: 

• Reparación de averías en la red general de riego: en la Calle Igualdad en la zona 
del rastro, y en Parque Central del Lago. 

• Modificación red de riego por pasos de hormigón: En varias zonas de Loranca 
donde se han colocado los pasos ya que existían pasos naturales. 

• Achique de agua por fuertes y continuas lluvias: Calle Gabriela Mistral y Clara 
Campoamor frente al CEIP Fregacedos. 

 
LIMPIEZA VIARIA Y RECOGIDA DE ENSERES: 

 

• Limpieza diaria de aceras, papeleras, sanecanes, voluminosos, viales, etc.: en 
todo el distrito.  

• Recogida selectiva de colchones, neumáticos, escombro: en todo el distrito. 

• Vaciado de papeleras y/o sanecanes de comunidad: Avda Tolerancia nº1 al 6, Ps. 
Ecología, Ps. Convivencia y C/Gustavo Adolfo Bécquer. 

• Esparcido de sal por previsión de heladas: Entradas metro, Junta de distrito y 
Centro de Salud. 

• Limpieza especial por fiestas y eventos (Concurso Ornitológico, Navidades, 
Cabalgata….): En todo el distrito. 
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SERVICIOS A CENTROS PÚBLICOS: 

• Poda: Arranque de arbustos en CEIP Carlos Cano, recorte de madreselva CEIP León 
Felipe, poda CEIP Carlos Cano y CEIP Velázquez 

• Limpieza especial semanal por excrementos de paloma:  CEIP Fregacedos. 

ATENCIÓN DE SOLICITUDES VECINALES: 

• Atención de solicitudes vecinales por voluminosos, por restos Vegetales, y por 
poda vaciado cubos de las UG 

RETIRADA DE PINTADAS REALIZADAS EN FACHADAS (NO DE ODIO, GRAFFITIS, 
ETC…) 

• Del 1 al 30 de noviembre: 2: una en el garaje de la comunidad de Nuevo Versalles 
del 5 al 9 y otra en C/Lealtad,1  

• Del 1 al 31 de diciembre: en Miguel de Cervantes del 14 al 20  
 
Se puede solicitar a la Concejalía de Medio Ambiente la retirada de pintadas. 

RETIRADA DE PINTADAS DE ODIO  

En el campo de fútbol Irene Ferreras, en Nuevo Versalles con Paseo de Loranca y en 
Nuevo Versalles 230. 

RECORDATORIOS VECINALES 
 

 Las asociaciones de vecinos pueden solicitar sal para esparcir en las entradas de sus 
comunidades.  

 
 

EXPOSICIONES DURANTE LAS NAVIDADES 

• Del 3 de diciembre al 9 de enero “Pueblos nevados” realizado por el colectivo las Artes 
en el hall de la Junta de Distrito. 

• EXPOSICIÓN SOLIDARIA ASOC. DIVINA MINERVA Y EL CLUB DE LA AGUJA DE 
LA HEBRA DE MARIMOCO que han estado durante el mes de diciembre y principio 
de enero en el Hall de la Junta de Distrito. 

 La Sra. Presidenta agradece a estas tres entidades que junto con el Círculo Loranca 
han realizado una maravillosa decoración navideña en el Centro Cultural de LORANCA. 
 

XXVI CONCURSO ORNITOLÓGICO VILLA DE FUENLABRADA 
 

 Los días 16, 17 y 18 de diciembre se celebró un año más el XXVI Concurso 
Ornitológico Villa de Fuenlabrada.  
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 Este concurso coincidió con el 30 aniversario de la fundación de la Asociación y 
pasaron por la junta de distrito 2.500 personas.  

 
MONÓLOGO 

 
 El día 28 de diciembre en el teatro Nuria Espert disfrutamos del monologo “me lo 
contaron ayer” de José Boto con un aforo de 275 personas.  
 

 
PROGRAMACIÓN ESPECIAL DE NAVIDAD 

 
TALLERES NAVIDEÑOS 

 
 Durante las navidades se han desarrollado eventos, talleres, conciertos y diferentes 
actividades para todas las edades. Comenzamos con el encendido de luces el día 9 de 
diciembre a las 19:00h. Este año hemos tenido iluminación nueva en 3D y led que ha 
iluminado todo el Anillo de Pablo Iglesias además de 4 rotondas y diferentes elementos por el 
distrito, importante destacar el ahorro energético. 
 
 El 21 de diciembre en el teatro Nuria Espert comenzaron las actividades del 
Programa de Navidad con el festival de danza y teatro navideño en el teatro Nuria Espert, 
este festival estuvo organizado por la asociación Entrelineas y con la colaboración del AMPA 
Dulce Chacón y tuvo aforo completo. 
 
 Como cada año el 22 de diciembre, coincidiendo con el último día de clase, sus 
majestades los Reyes Magos de Oriente, visitaron a los niños y las niñas de los colegios del 
distrito. Se visitaron 7 centros educativos.  
Participación: 3.000 niños/as. 
 
 También el día 22 de diciembre continuamos con el tradicional Festival de Navidad en 
el que participan cada año la  “Coral Viva mi Tierra” de la Asociación de Mayores y 
pensionistas de Loranca y la coral del Centro de Mayores. Aforo completo 
 
EL BOSQUE MÁGICO 
  
 Desde el 22 de diciembre al 3 de enero disfrutamos de “El Bosque Mágico”. Para 
inaugurar esta actividad navideña, Fuenli nos acompañó para felicitar las navidades a los más 
pequeños. Agradecer a las distintas asociaciones que han participado de esta actividad y que 
han hecho posible este nuevo espacio navideño en la Junta de Distrito.  
Casi 2500 personas visitaron el bosque mágico.  
 
23 de diciembre: El círculo de Loranca llevó a cabo el concurso de tarjetas de navidad. 
27 de diciembre: Se realizó el taller de artesanía “Artistas por la navidad” en la JMD Loranca 
y en el Parque Miraflores. 
28 de diciembre: La asociación divina Minerva realizó un taller de marcapáginas. 
29 de diciembre: Se realizó el taller de “decoración de calcetines de navidad”. 
 
 Se han llevado a cabo festivales navideños de bailes, teatro y actuaciones musicales. 
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 En la plaza la Concordia los días 27 y 28 de diciembre tuvimos la "una exhibición de 
baile con carácter navideño, realizados por alumnos/as de diferentes escuelas de danza y 
asociaciones del distrito. 
Día 27: Escuela de Danza de Vanessa Bóveda y Asociación Amarande.  
Día 28: Escuela de Mario Bueno.  
Publico: 700 personas. 
  
 El día 29 de diciembre en el teatro Nuria Espert disfrutamos de la Banda de la 
Escuela Municipal de Música con el concierto de navidad. Aforo completo. 
 El 4 de enero en la plaza de la Concordia disfrutamos del musical "El Origen del 
Hielo". Tributo a "Frozen”.  Publico: 700 personas.  

 
SEO VANELLUS 
 
 El día 29 de diciembre en el Lago de Loranca se realizó un seguimiento de la 
ocupación de las cajas nido instaladas en dicho parque. 
 
FIESTA JÓVEN PREÚVAS 
 
 El 30 de diciembre en la Plaza de la Concordia tuvo lugar la fiesta Joven preuvas 
donde se dedicó la tarde a los adolescentes y jóvenes del barrio. Más de 800 jóvenes 
disfrutaron de esta fiesta. 
 
 Y el 4 de enero "Sus majestades los Reyes Magos de Oriente” estuvieron en las 
instalaciones de la Junta de Distrito recogiendo las cartas de los más pequeños.  

 
 Las navidades concluyeron el día 5 de enero con la CABALGATA DE REYES.  
 
 Esa tarde la a las 17:00 h, se realizó la Cabalgata del Parque Miraflores que concluyó 
en el CEIP León Felipe con la llegada de los Reyes Magos, roscón y chocolate y concluyó con 
un espectáculo de pompas de jabón. 
Participación 400 personas. 
 En la Junta de distrito se comenzó a las 18:30 con la tradicional chocolatada y roscón 
organizada por la asociación juvenil Trotamundos para los vecinos/as del distrito repartiendo 
más de 1200 porciones de roscón y chocolate. 
 
 Se continuó a las 19:30h con el CONCIERTO “KIDS ROCK FAMILY” que amenizó la 
llegada de los Reyes Magos.  
 
CABALGATA DE REYES 
 
 La cabalgata comenzó desde el campo de fútbol de Nuevo Versalles hasta la Junta de 
Distrito de Loranca (Pza. de la Concordia) para dar comienzo al PREGÓN DE LA ILUSIÓN.  
Participación de 2.500 personas.  
 
 En total, más de 15.500 personas ha disfrutado de las actividades que hemos 
realizado durante estas navidades. 
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ACTIVIDADES 1º TRIMESTRE 2023 
 
 Continuamos con los talleres trimestrales que comenzaron en octubre.  
 
 Los talleres infantiles, 10 talleres semanales para niños y niñas de 3 a 12 años se 
encuentran al 90% de ocupación y continuarán hasta el mes de mayo. 
 
 En cuanto a los talleres juveniles también continuamos desde el mes de octubre con 5 
talleres semanales, en este mes de enero se realizarán en el IES Barrio de Loranca con 
talleres de 12 a 19 años  
 
 En el proyecto lifestyle de los sábados para los jóvenes en este mes de enero se están 
realizando actividades y talleres en el Centro Cultural.  
 
 Ya se han publicado las bases para el décimo concurso de “declaraciones de amor” a 
cargo de la Asociación Cultural Atenea Loranca. Desde el día 23 de enero hasta el 6 de 
febrero se podrá participar y el 10 de febrero se entregará el premio en la Junta de Distrito. 
 
 El día 17 de febrero comenzaremos con los CARNAVALES.  
 
 A partir de las 17:00 h en el Hall de la Junta de Distrito tendremos talleres y 
actividades infantiles en colaboración con entidades de nuestro distrito, a las 19:00 h en la 
Plaza de las Artes tendremos un desfile infantil que terminará en nuestra carpa de la Plaza de 
la Concordia con el baile de Carnaval para toda la familia.  
 
 El día 18 de febrero disfrutaremos un año más de la Fiesta Joven de Carnaval, para 
los jóvenes del distrito. La fiesta comenzará a partir de las 20:00 h. en la Carpa de Carnaval 
de la Plaza de la concordia.  
 
 Finalizaremos con nuestro tradicional desfile de Entierro de la Sardina el 22 de 
febrero en colaboración con las entidades del distrito y con todos los vecinos y vecinas que 
nos quieran acompañar en la despedida del Carnaval. 
 
FASHION DAY 
 
 El 24 de febrero se realizará la segunda edición de la Fashion day Esta actividad está 
organizada por la asociación juvenil Trotamundos y tras el éxito de la primera edición esta 
llega con novedades y nuevas sorpresas.  
 
NOCHE DE MONÓLOGOS: El 03 de marzo de 2023 a cargo de Carolina Noriega en el 
Teatro Nuria Espert.  
 
DIA DE LA TORTILLA 
 
 Un año más llega el día de Santa Juana a nuestro distrito.  El 9 de marzo se celebrará 
en nuestro distrito el DÍA DE LA TORTILLA. Tendremos, actividades, talleres infantiles y una 
muestra de entidades del distrito y una exhibición de baile de las escuelas de danza del 
distrito.  
Las actividades comenzarán a las 14:00 horas y finalizarán a la 20:00 horas. 
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XI EDICIÓN DEL CERTAMEN SOLIDARIO DE BAILE SOLIDARIO TÚ SI QUE BAILAS ON 
THE STREETS (del 15 de marzo al 19 de abril) 
 
 Durante el mes de marzo y abril, los miércoles, podremos disfrutar un año más con el 
certamen solidario ‘Tú sí que bailas’, es un concurso con fines solidarios que organizan las 
asociaciones juveniles del distrito, Trotamundos, Carpe Diem, Fénix y el grupo amas.   
Por tercer año consecutivo el concurso es inclusivo y personas con diversidad funcional 
colaboran en las tareas de organización del evento. 

 
 

PROGRAMACIÓN 8 DE MARZO 
 
TALLER ENRAIZATE 
  
 15 - 22 Y 29 DE MARZO de 10:00 a 12:00 h en la Junta de Loranca. 
Inscripciones a partir del 16 enero a través de la página web de la Junta Municipal de Distrito 
Loranca - N.Versalles - P.Miraflores. 
 
08 DE MARZO 2023, MARCHA POR LA IGUALDAD 
 
 Se saldrá desde la Plaza Concordia y luego nos uniremos a la marcha en Fuenlabrada 
para concluir en la Plaza de la Constitución. 
 
10 DE MARZO 2023, VIERNES. CAFÉ–TEATRO “LA NOCHE DE LAS CHICAS” Y 
PREMIOS MUJER 2023.  
 
 El viernes 10 de marzo se realizará, la Gala de la Noche de las Chicas donde se 
entregarán los PREMIOS MUJERES 2023: Tendremos un espectáculo de comedia 
“EmpodeRaras” y finalizaremos con música del grupo The Clams la cara femenina del soul 
español. Entrada hasta completar aforo. 
 
 15 DE MARZO 2023. Taller de broches por la igualdad a cargo de la Asoc. Divina 
Minerva en el hall de la Junta de Loranca por la tarde a partir de las 17:00 h. 
 
 16 DE MARZO 2023. Charla sobre la “Menopausia y sexualidad en la mujer” a través 
Asoc. Atenea impartida por Beatriz Fernández Martínez, educadora social y en sexualidad.  
 
 17 DE MARZO 2023. Excursión guiada por Madrid “Las sin sombrero”.  
Desde la Junta Distrito Loranca - N.Versalles - P.Miraflores el viernes 17 de marzo, con salida 
a las 09:00h desde Plaza de la Concordia, dentro de la semana “Dia de la mujer 8M” y 
durante aproximadamente 2:30 h tendremos una visita guiada por Madrid para conocer el 
mundo de “Las Sin sombrero”. Inscripciones en la web municipal, en el apartado de la Junta 
de Distrito. 
 
 24 DE MARZO 2023. Obra de teatro “Amadísimos hermanos” a cargo de la  Asoc. 
Atenea a las 19:00 h. en el teatro Nuria Espert. 
 
 25 DE MARZO 2023. Obra de teatro “Los Martínez” por Asoc. Atenea a las 19:00 h. en 
el teatro Nuria Espert. 
 



CSV (Código de Verificación
Segura) IV7OZSRZGEE4LGZCQHXS57TDGU Fecha 15/06/2023 13:04:58

Normativa Este documento incorpora firma electrónica reconocida de acuerdo a la ley 6/2020, de 11 de noviembre, reguladora de
determinados aspectos de los servicios electrónicos de confianza

Firmado por RAQUEL PÉREZ ESTÉBANEZ (Concejala En Funciones)

Firmado por PATRICIA DE MONTES ANDRÉS (Secretaria Jmd Loranca N. Versalles y P. Miraflores)

Url de verificación https://sede.ayto-
fuenlabrada.es/verifirmav2/code/IV7OZSRZGEE4LGZCQHXS57TDGU Página 11/14

 
 

    

 

   

 

11 

P
la

za
 d

e
 la

s 
A

rt
es

, 1
 –

 2
8

94
2

  F
u

en
la

b
ra

d
a 

(M
ad

ri
d

) 

Tl
f.

  9
1 

60
4

 5
0 

50
 –

 F
ax

 9
1

 6
0

4
 5

0
 5

7
 

w
w

w
.a

yt
o

-f
u

en
la

b
ra

d
a.

es
 

 

 La Sra. Presidenta como siempre, agradece a las entidades que participan 
activamente en el Distrito. 
 
 

CONCEJALÍA DE FEMINISMO 

 
 Además de la programación para este mes de marzo del Distrito, la Sra. Presidenta 
invita a consultar la amplia programación de actividades para la conmemoración del día de la 
mujer que ha preparado la Concejalía de Feminismo.  
 

CONCEJALÍA DE DEPORTES 

 
• Subsanación desperfectos en el Campo de Fútbol Irene Ferreras, y pistas deportivas 

de Av. Nuevo Versalles. 
• Novedad: Primera edición de la liga de CHUPETES de fútbol sala. Comienza el 

sábado 14 de enero y se desarrollará durante varios sábados íntegramente en el 
pabellón del Colegio León Felipe del Parque Miraflores, con la participación de 8 
equipos. 

 

CONCEJALÍA DE JUVENTUD E INFANCIA 

 
 Se informa que desde el 10 de enero ha comenzado la Campaña de renovación 2023 
de FuenlisClub para menores de 16 años, y como es habitual, la renovación se puede 
realizar en la Junta de Distrito. 
 
 

CONCEJALÍA DE MAYORES 

 La Concejalía de Mayores ha sacado su oferta de viajes, tiene varios viajes 
programados a Almuñécar, Granada, Isla Cristina,  Murcia y a Peñíscola.  
 
 También se llevarán a cabo viajes de dos días, a Cáceres, Salamanca y Zamora. 

 Toda la información sobre los viajes se podrá visualizar en la página web o en el 
propio Centro de Mayores. 
 
 

CONCEJALÍA DE CULTURA 

 
 Dentro de la amplia programación de Cultura se destaca en este trimestre las 
actividades de 3 entidades del Distrito. 

− El Colectivo Las Artes expondrá su exposición en el CEART- “Siete Décadas 
de Cambio para la Mujer”. Desde el 24 febrero al 12 marzo.  

 

− La Asociación Atenea Loranca llevará su obra “Los Martínez” al Josep Carreras el 29 
de enero a las 19:00h, ya están disponibles las entradas en las web del ayuntamiento. 
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− Y la Asociación Ditirambo, también estará en el Josep Carreras el 5 de febrero a las 
19:00h con su obra “Terapia sin Pareja”. Las entradas también están disponibles en 
la web municipal. 

 
 La Sra. Presidenta finaliza su exposición y pasa al siguiente punto. 
 

Punto 4.- Ruegos y Preguntas. 

 

 La Sra. Presidenta da paso a los ruegos y preguntas.  

El portavoz del Grupo Popular se presenta y formula las siguientes, 

 PREGUNTAS: 

- Cuándo se van a empezar las obras de: 

o Rehabilitación de la Comisaría Nacional de Policía 

o Línea C5 

o Cementerio municipal 

o Estadio Fernando Torres 

- Cuándo se van a soterrar las líneas de tren. 

- ¿Por qué no se limpian las alcantarillas de hojas?. ¿por qué no se usan máquinas 

hidrolimpiadoras? 

- ¿Por qué no se hace una verificación MENSUAL del estado de las calles, aceras..? 

- ¿Por qué no se mejora el estado de las aceras, carril bici, agua del lago?. A su criterio, 

se encuentra, en mal estado 

- ¿Por qué no se mejora el estado y limpieza de los contenedores y depósitos de 

basuras? (ej: el de Avda. de Mariana Pineda esquina con Pablo Iglesias) 

- ¿Por qué no se vigila el estado de las señales y bolardos? Hay señales verticales 

torcidas y bolardos arrancados ( ej C/ Maria Moliner, C/ Concepción Arenal.) 

- ¿Por qué no se revisa el asfaltado de la calle María Moliner? 

- ¿Por qué no se mantienen mejor las instalaciones deportivas? (ej.: La Jaula, se ha 

reparado la valla, pero vuelve a tener barrotes rotos. Hay un socavón en el medio de la 

cancha y los deportistas no pueden utilizar la mitad del campo. ¿por qué no se amplía 

el horario de utilización?, dentro del límite del respeto del descanso de los vecinos.) 

- ¿Por qué no hay más iluminación en la pista polivalente? Su horario es hasta las 22.00 

h y en invierno, a las 18.00 h ya es de noche. Los deportistas la utilizan a oscuras.  

- ¿Por qué no se presta una solución definitiva para el aparcamiento de Nuevo 

Versalles junto a los huertos urbanos? 

- ¿Por qué no se mejora la seguridad en el barrio? Recientemente ha habido un atraco 

con fuerza.  

- ¿Por qué no se retransmiten en streaming las sesiones del Pleno de la junta de 

distrito? 

La Presidenta indica que responderá a aquellas cuestiones que NO hayan sido respondidas 

en otras comisiones y solo aquellas que afecten al distrito.  

La Sra. Presidenta da paso al siguiente interviniente. 
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El portavoz del Grupo VOX  se presenta y saluda a los presentes y  formula los siguientes:  

RUEGOS 

- Ruega que no se le interrumpa en sus intervenciones. La Presidenta responde que 

ella fija el orden y la duración de las intervenciones, y solicita, sean breves por respeto 

a los demás vocales, y público, para que las sesiones no se alarguen en exceso. 

- Ruega que sus intervenciones se recojan “literalmente en las actas”.- La Secretaría 

interviene para indicarle, que la normativa establece que en las actas de cada sesión, 

sólo se recogerá un extracto de cada  intervención. Exactamente, la ley lo que 

establece en la redacción de actas, es que se recogerán “las opiniones sintetizadas de 

los intervinientes”. Por una cuestión de economía procesal, en ningún caso, se recoge 

la literalidad de las intervenciones. Se podrán solicitar subsanaciones de errores 

materiales o de hecho, que podrán ser atendidas, en su caso.  

- Ruega se traslade queja a la empresa responsable del servicio de alumbrado, para 

que vigile el correcto encendido del alumbrado público: falta de iluminación en el 

aparcamiento de Nuevo Versalles, farolas fundidas en la Avenida de Pablo Iglesias, 

falta de carcasa luminaria en farola de calle Anais Nin esquina Gabriela Mistral. 

- Ruega que se limpien las hojas de las alcantarillas para que no se formen balsas de 

agua cuando llueve.  

PREGUNTAS 

- ¿Por qué informa que se terminan obras cuándo no están finalizadas? Ej. En la c/ 

Mariana Pineda, no está terminado el acerado desde el Roller Pizza hasta el final de la 

calle. Sólo se está actuando en una acera, y no, en las dos aceras que conforman la 

calle. Por lo tanto, a su criterio, la obra, no está finalizada 

- ¿Cuál es el nombre de la empresa responsable del alumbrado en el distrito? 

- ¿Por qué no se informa de las convocatorias de los plenos del distrito en redes 

sociales? 

- ¿Cuáles son los criterios para que la empresa BBR resulte con la máxima puntuación 

en las licitaciones de los contratos municipales? 

Toma la palabra el vocal del Grupo PSOE, que traslada a la presidenta la felicitación que le 

han trasladado unas asociaciones de vecinos, así como AMPAS sobre la buena preparación 

de las fiestas y la extraordinaria luminosidad en estas pasadas fiestas. Pasa a exponer los 

siguientes ruegos.  

RUEGOS 

- Que se atiendan las peticiones de los vecinos por una sanidad pública y la reapertura 

de los centros de salud al 100%. Especialmente el del Parque Miraflores. 

- Que se solicite donde proceda que la UCM, no conceda el título de “Alumna Ilustre en 

Periodismo” a la Presidenta de la CAM, Dª Isabel Díaz Ayuso. 

En este punto, el vocal suplente del Grupo Municipal Popular, abandona la sesión.  
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La Sra. Presidenta cede la palabra al vocal de la FAPA Giner de los Ríos, que formula las 

siguientes:  

PREGUNTAS 

- ¿Las AMPAS podrán decorar la sardina de carnaval? Responde la sra. Presidenta, 

que sí y también se repartirán antifaces para decorar. 

- ¿cuándo terminará la CAM las obras del colegio Ivonne Blake? Repercute en los 

colegios del distrito. 

 

 La Sra. Presidenta, respecto a los ruegos y preguntas que plantean los vocales del 

Pleno, solicita sobre todo a los grupos municipales, concreción, debiendo ser breves y 

concisos y que no repintan preguntas que ya han sido contestadas. 

 

 Asimismo, aclara que esta es la Junta Municipal de Loranca. En el Pleno, se atienden 

los asuntos de interés del distrito. Hay otros órganos municipales donde realizar preguntas 

que competan al municipio. 

 

 Las preguntas se contestarán en las comisiones correspondientes, salvo que se haya 

contestado en otras comisiones o plenos anteriores, o bien que sean competencia de todo el 

municipio.  

 

 No habiendo más ruegos y preguntas, por la Presidenta, se da por finalizado el Pleno 

del día 23 de enero de 2023 a las 20:00 de la tarde, de lo que, como Secretaria delegada, doy 

Fe. 

 La presente Acta fue aprobada por unanimidad en Sesión Extraordinaria del Pleno de 

14/06/2023, en los términos de su redacción. 

 En Fuenlabrada, a la fecha que figura en el pie del presente documento que se firma 

electrónicamente con seguro de verificación. 

Fdo. Raquel Pérez Estébanez  
Concejala-Presidenta de la J.M.D. de Loranca  
Nuevo Versalles y Parque Miraflores.  
 
Fdo. Patricia de Montes Andrés  
Secretaria Delegada de la Secretaría General Municipal para la  
J.M.D. Loranca, Nuevo Versalles y Parque Miraflores 

 


